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B Schraube B
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Bitte nutzen Sie einen Kreuz Schraubenziel

Sofern Sie einen Akkuschrauber nutzen, ach
\ Sie bitte darauf, ein niedrigeDrehmoment zu

nutzen, da es ansonsten zu Beschadigun

kommen kann

Wir empfehlen Ihnen eine Ratsche zu benutz

O O O Bitte bauen Sie den Kamin zweit auf. Einige
Arbeitsschritte sind zu zweit einfacheu I6sen
und Sie gehen nicht die Gefahr ein den Kamit
beschadigen

Planen Sie fur den Aufbau etwa 45 Minuten ein.
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PackertSie zunachst den kompletten Kartoninhalis und prifen Sie bitte die Vollstandigkeit.

1. Schritt

e

Bitte fligen Sie die Kpusverbinder (A) in die vorgesehenen Ldcher ein gemaf der oberen Abbildung.
Anschlie3end starten Sie mit den Eleménind stecken diesemit den Seitenteila (5, 8) zusammen.

2. Schritt

Flgen Sielas Elemen8 hinzu Bitte beachten Sie, dass die Leisten der Bretter 3 ynakéllel
zueinander verlaufen.

5 Stand: 03/2021
Version: 2



Im néchsten Schritt werden Element 4 und 9 montiert.

T

N

A

3. Schritt

4. Schritt

Montieren Sie die Front 2 wie abgebildet.

2/
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5. Schritt

Fahren Sie mit den Elementen 10 und 11 fort.

6. Schritt

A
\

Im nachsten Schritt schrauben Sie die hintere Abdeckung 7 an den Korpus.
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7. Schritt

e

/;

Setzen Sie den bereits vormontierten Sockefd beschrieben in den Korpu
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8. Schritt

VAW

N

L

g

AN

1 Jetzt befestigen Sie drRlickwand (Brett2) wie beschrieben.

1 DasBrett mit dem Ausschnitt fur die Wasserdampf Casskigt in zwei Ausfihrungen mit
jeweils einem unterschiedlich groRen Ausschwitt. Wahlen Sie den passenden fiir lhre
Wasserdamp€Cassette aus.

1 Sie kdnnen nun die Wasserdampf Cassette vorsichtig im Element 1 einsetzen. Aufgrund der
baulichen Eigenschaften des Kamineinsatzes in Bezug auf die seitlich eingesetzten
Schrauben, ist eine leichte Beschadigung am Rand des Elements 8usiigchlieRen. Dies
hat keinen Einfluss auf die Optik und die Funktion. Somit sind Lackmé&ngel, die beim
Einsetzen der Cassette entstehen, von jeglicher Haftung ausgeschlossen

9 Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise bezgl. der Bedienung der Wasserdasatifea
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Index

1 Package contents
2 Notes on the structure
3 Assembly Instructions
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Cabinet connector A
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Screw C
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Please use a cross screwdriver. If you use a
cordless screwdriver, please make sure to usi

\ low torque, otherwise damage may occur
We recommend using socket wrench.

Pleaseset upthe fireplacewith two people
Some work steps are easy to solve in pairs ar
you do not run the risk of damaging the
fireplace

Plan for the setup about 45 minutes.
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First, unpack the complete box content and check the completeness.

;ﬁsmp

SRS

Please insert the body connectors (A) into the holes provided according to the illustration above.
Then start with element 6 and put it together with the side parts (5, 8).

2nd Step

Add the elemenB. Please note that the strips of boards 3 anaié parallel to each other.
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3rd Step

In the next step, elements 4 and 9 are assembled.

Mount the front 2 as shown.

14

N

//

4th Step
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Continue with elements 10 and 11.

/

5t Step

<

/

6th Step

>

In the next step, screw the rear cover 7 to thedy.

15

VA
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7th Step

L=

/N

Insert the already preassembled base 1 into the body as described.

16

8th dep

\

5
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Now attach the back wall (board 12) as described.

The board with the cutout for the water vapor cassette is available in two versions, each with
a differently sized cutoutChoose the right one for your water vapor cassette.

You can now carefully insert the water vapor cassette in element 1. Due to rihetustl
properties of the fireplace insert in relation to the screws inserted on the side, slight damage
to the edge of the element 8 cannot be ruled out. This has no influence on the optics and the
function. Lack of lacquer, which occurs when inserthrgdassette, is thus excluded from any
liability.

Please note the further instructions regarding the operation of the steam cassette.
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Gontenu
1. Contenu de I'emballage
2. Notes sur laonstruction
3. Instructions de montage
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Veuillez utiliser un tournevis Phillips. Si vc
utilisez un tournevissans fil, veuillez vou
assurer d'utiliser un couple faible, sinon d
dommages pourraient survenir.

Nous vous recommandons d'utiliser 1
cliquet.

Veuillez installer la cheminée avec de
personnes. Certaines étapeg travail sont
plus faciles a résoudre a deux et vous
courez pas le risque d'endommager le foy

Attendez environ 45 minutes pour le montage.
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Déballez d'abord tout le contenu de la boite et vérifigelle est complete.

Etapel

Veuillez insérer les connecteurs du corps (A) dans les trous fournis comme indiqué sur l'illustration ci
dessus. Commencez ensuite par I'élément 6 et asseriblazec les parties latérales (5, 8).

Etape2

Ajouterl'élément 3. Veuillez noter que les bandes de planches 3 et 6 sont paralléles I'une a l'autre.
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Etape3

Dans I'étape suivante, les éléments 4 et 9 sont installés.

oy

N

Assemblez I'avant 2 comme illustré.

22

Etape 4

/A

Ty

K
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Etape 5

Continuezavec les points 10 et 11.

Etape6

A I'étape suivante, vissez le couvercle arriére 7 sur le corps.

<&
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Etape7

/i

\

Placez la base piissemblée 1 dans le corps comme décrit.

Etape 8

Fixez maintenant la paroi arriere (planche 12) comme décrit.

P
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La carte avec découpe pour la cassette a vapeur d'eau est disponible en deux versions, chacune
avec une découpe de taille différente. Choisissez celui qui convient a votre cassette a vapeur
d'eau.

Vous pouvez maintenant insérer avec précaution la cassetteapeur d'eau dans I'élément 1. En
raison des propriétés structurelles de l'insert de cheminée par rapport aux vis insérées sur le coteé,
un léger endommagement du bord de I'élément 8 ne peut étre exclu. Cela n'a aucun effet sur
I'apparence et la fonctionCela signifie que toute responsabilité est exclue pour les défauts de
peinture qui surviennent lors de l'insertion de la cassette.

Veuillez noter les informations complémentaires concernant le fonctionnement de la cassette a

vapeur.
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Soddisfare
1. Contenuto della confezione
2. Note sulla costruzione
3. Istruzioni di montaggio
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Connettore corp®
34x

Vite B
34x

Vite C
35x
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Utilizzare un cacciavite Phillips. Se si utili

un avvitatore a batteria, assicurarsi
\ utilizzare una coppia bassa, altrimel

potrebbero verificarsi danni.

Si consiglia di utilizzare un cricchetto.

O O Si prega di impostare il camino con dt
persone. Alcune fasi di lavoro sono piu fa
da risolvere con due persone e non corr
rischio di danneggiare il caminetto.

Attendere circa 45 minuti per il montaggio.
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Per prima cosa disimballare l'intero contenuto della confezione e verificare che sia completo.

Passd

Inserire i connettori del corpo (A) nei fori forniti come mostrato nell'illustrazione sdpuindi inizia
con I'elemento 6 e mettilo insiemalle parti laterali (5, 8).

Pass@

Aggiungi elemento 3. Si prega di notare che le strisce di tavole 3 e 6 corrono parallele tra loro.
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Pass@

Nella fase successiva, gli elementi 4 e 9 vengono assemblati.

™

Passal

Montare la parteanteriore 2 come mostrato.

30

A

<J
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Passd

Continua con i punti 10 e 11.

Pass®

q -

Nella fase successiva, avvitare il coperchio posteriore 7 sul corpo.

A
\
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Passo

/i

\

Posizionare la base preassemblata 1 nel corpo come descritto.

Pass@

Ora fissa Iparete posteriore (tavola 12) come descritto.

P
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Il pannello con il ritaglio per la cassetta del vapore acqueo € disponibile in due versioni, ciascuna
con un ritaglio di dimensioni diverse. Scegli quello giusto per la tua cassetta del vapore acqueo.

E orapossibile inserire con attenzione la cassetta del vapore acqueo nell'elemento 1. Date le
proprieta strutturali dell'inserto per caminetto in relazione alle viti inserite sul fianco, non si
possono escludere lievi danni al bordo dell'elemento 8. Cio noaldwn effetto sull'aspetto e

sulla funzione. Cio significa che e esclusa qualsiasi responsabilita per i difetti di verniciatura che si
verificano all'inserimento della cassetta.

Si prega di notare le ulteriori informazioni riguardantiiitzionamento d#a cassetta del vapore.
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Contenido

1. Contenido del paquete
2. Notas sobre la construccion
3. Instrucciones de montaje
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Conector del cuerpé

A 34x
(L)
B TornilloB
O )
TornilloC
i 35x

X4
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Utilice un destornillador Phillips. Si es

W utilizando un destornillador inalambricc
\ asegurese de utilizar un par de torsion bz
de lo contrario se pueden producir dafos.

Recomendamos utilizar un trinquete.

O O O Instale la chimenea con dos person
Algunos pasos de trabajo son mas faciles
resolver con dos personas y no corre
riesgo de dafar la chimenea.

Deje unos 45 minutos pararontaje.
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Primero desembale todo el contenido de la caja y verifique que esté completo.

Pasol

Inserte los conectores del cuerpo (A) en los orificios provistos como se muestra en la ilustracion
anterior. Luegaomience con el elemento 6 y juntelo con las partes laterales (5, 8).

Paso?

Agregue el articulo 3. Tenga en cuenta que las tiras de las tablas 3 y 6 corren paralelas entre si.
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En el siguiente paso, se instalan los elementos 4y 9.

Ensamble el frente 2 como se muestra.

38

e

Paso3

Paso4

<A

<]
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Continte con los puntos 10y 11.

39

Pasdb

Paso6

<

L~

En el siguiente paso, atornille la cubierta trasera 7 al cuerpo.

A
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Paso/

/i

\

Coloque la base 1 premontada en el cuerpo como se describe.

Paso8

Ahora coloque la pared trasera (tablero 12) como se describe.

P
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El tablero con el recorte para el casete de vapor de agua esta disponible en dos versiones, cada
una con un recorte de diferente tamafiBlija el adecuado para su casete de vapor de agua.

w Ahora puede insertar con cuidado el casete de vapor de agua en el elemento 1. Debido a las

w

41

propiedades estructurales del inserto de chimenea en relacion con los tornillos insertados en el
lateral, no se pueden descartar dafios leves en el borde del elemeriiet®.no tiene ningun
efecto sobre la apariencia y funcién. Esto significa que se excluye cualquier responsabilidad por
los defectos de pintura que se produzcan cuando se inserta el casete.

Tenga en cuenta la informacién adicional sobre el funcionamiertoadete de vapor.
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Conteado
1. Conteudo da embalagem
2. Notas sobre construcao
3. InstrucBes de montagem
42 Stand: 03/2021

Version: 2



MID2Y US§R2

‘awa@@m@ﬁp

Conector do corpd
34X

ParafusdB
34x

ParafuscC
35x

RI

SYol fl 3S




HiP2 G+ a4 &20NB 02y ai Nz

Use uma chave de fenda Phillips. Se v
estiver usando uma chave de fenda sem
\ certifique-se de usar um torque baixo, ca:
contrario, podem ocorrer danos.
Recomendamos o uso de uma catraca.

O O O Prepare a lareira para duas pesso
Algumas etapas do trabalho sdo mais fac
de resolver com duas pessoas e nao cori
risco de danificar o recuperador.

Reserve cerca de 45 minutos para a montagem.
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Primeiro descompacte todo o contetdo da caixa e verifique se estd completo.

Passd

Insira os conectores do corpo (A) nos orificios fornecidos, conforme mostrado na ilustracdo acima. Em
seguida, comece com o elemento 6 e cologuento com apartes laterais (5, 8).

Pass@

Adicione o item 3. Observe que as tiras das placas 3 e 6 correm paralelas umas as outras.
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Na proxima etapa, os elementos 4 e 9 sdo montados.

oy

Pass®

Passal

7

Monte a parte frontal 2 conforme mostrado.

46

Ty
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Continue com os itens 10 e 11.

47

Passd

Pass®

<

L~

Na proxima etapa, aparafuse a tampa traseira 7 no corpo.

A
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Passo

/i

\

Coloque a base prdontada 1 no corpo conforme descrito.

Pass®@

Agora fixe a parede posterior (placa 12) confomtescrito.

VAN

P
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A placa com o recorte para o cassete de vapor d'agua esté disponivel em duas versdes, cada uma
com um recorte de tamanho diferente. Escolha o correto para o seu cassete de vapor d'agua.
Agora vocé pode inserir cuidadosamente a cassete de vap@dgda no elemento 1. Devido as
propriedades estruturais do inserto para lareira em relagéo aos parafusos inseridos lateralmente,
nao se podem excluir ligeiros danos no bordo do elemento 8. Isso ndo afeta a aparéncia e a fungao.
Isso significa que qualquersponsabilidade é excluida por defeitos de pintura que ocorrem quando

0 cassete € inserido.

Observe as informacgdes adicionais sobre o funcionamento da cassete de vapor.
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O O O Prosimy o rozstawienie kominka we dwo
bAS1dGsNBS Sdl LR LN
wykonania przy pomocy dwdch osob i r
istnieje ryzyko uszkodzenia kominka.

hROIT S{lF2 21202 np YAydzi ylI

52 Stand: 03/2021
Version: 2



oy a i NHzl 02l Y2y il 0dz

bl 2LASNY NRI LI 1dz2 OFLON TFélNIi2i 6 LWHzZRSO1I A a

Krokl

t NEAT t gORDNIIzA dBNOT G R2 LINI SGARTAlIYye@OK 2062Nb 63
blFadtLyAS T1O0Tyaa 2R StSYSyiddz ¢ A LRONOT 32 1 Ol

Krok?2

52RIF2 StSYSyld o® bl ftSde LIYAtGLIrssE S LIk &alA RSas|

53 Stand: 03/2021
Version: 2



2

Zamontuj przod 2, jak pokazano.
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Krok3

Krok4
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Inhoud
1. Inhoud pakket
2. Opmerkingen over de constructie
3. Montage-instructies
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Gebruik eerkruiskopschroevendraaier. Als

W een accuschroevendraaier gebruikt, zorg

\ dan voor dat u een laag aanhaalmome
/ gebruikt, anders kan er schade ontstaan.
We raden het gebruik van een ratel aan.

O O O Zet de haard op met tweepersonen.
Sommige werkstappen zijn makkelijker op
lossen met twee personen en je loopt ge
risico op beschadiging van de haard.

Sta ongeveer 45 minuten toe voor de montage
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Pak eerst de volledige inhowén de doos uit en controleer of deze compleet is.

Stapl

Steek de carrosseriestekkers (A) in de daarvoor bestemde gaten zoals weergegeven in de
bovenstaande afbeelding. Begin dan met element 6 en zet dit samen met de zijdelen (5, 8).

Stap2

Voeg item 3 toe. Houd er rekening mee dat de stroken van planken 3 en 6 parallel aan elkaar lopen.
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Stap3

In de volgende stap worden elementen 4 en 9 geinstalleerd.

Monteer de voorkant 2 zoals afgebeeld.

62

e

Stap4

<A

<]
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Ga verder meittems 10 en 11.

Schr

N

/
<%

Stap5

/

Stap6

<

L~

oef in de volgende stap de achterklep 7 op de behuizing.

63
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Stap7
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\

Plaats de voorgemonteerde basis 1 in de carrosserie zoals beschreven.

Stap8

Bevestig nu de achterwand (plank 12) zoals beschreven.

P
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Het bord metde uitsparing voor de waterdampcassette is verkrijgbaar in twee versies met elk een
andere maat uitsparing. Kies de juiste voor uw waterdampcassette.

U kunt de waterdampcassette nu voorzichtig in element 1 plaatsen. Vanwege de structurele
eigenschappen vade inbouwhaard in relatie tot de aan de zijkant aangebrachte schroeven, kan
een lichte beschadiging van de rand van het element 8 niet worden uitgesloten. Dit heeft geen
invlioed op de uitstraling en functie. Hierdoor is elke aansprakelijkheid uitgeshobem
lakdefecten die optreden bij het plaatsen van de cassette.

Let op de verdere informatie over de bediening van de stoomcassette.
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Indhold

1. Pakkeindhold
2. Bemaerkninger til konstruktion
3. Monteringsvejledning
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Brug en Phillipskruetraekker. Hvis di

W bruger en tradlgs skruetreekker, skal

\ sgrge for at bruge et lawtrejningsmoment,
/ ellers kan der opsta skader.

Vi anbefaler at bruge en skralde.

O O O Indstil venligst pejsen med to persone
Nogle arbejdstrin er lettere at lgse med
personer, og du risikerer ikke at beskadi
pejsen.

Tillad cirka 45 minutter til samlingen.
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Pak farst hele indholdet af kassen ud, og kontroller, at det er komplet.

Trinl

Indsaet kropsstik (A) i hullerne, der er vist som vist pa illustrationen ovenfor. Gteefter med
element 6 og seet dette sammen med sidedelene (5, 8).

Trin2

Tilfgj punkt 3. Bemeerk, at strimlerne af plader 3 og 6 lgber parallelt med hinanden.

69 Stand: 03/2021
Version: 2



Trin3

| det naeste trin er elementerne 4 og 9 samlet.

Saml derforreste 2 som vist.

70

g

Trin4

<A

<]
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Trin5

/
~

Fortseet med punkt 10 og 11.

/
/

N

Trin6

q -

| det naeste trin, skrues bagdeekslet 7 pa kroppen.

<<\\
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Trin7

\

Placer den formonterede base 1 i kroppen som beskrevet.

Trin8

Fastgar nu bagveeggen (plade 12) dmakrevet.

P
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Tavlen med udskeeringen til vanddampkassetten fas i to versioner, hver med en forskellig starrelse
udskeering. Veelg den rigtige til din vanddampkassette.

Du kan nu omhyggeligt indseette vanddampkassetten i element 1. Pa gryvejsafdsatsens
strukturelle egenskaber i forhold til skruerne, der er indsat pa siden, kan der ikke udelukkes en
lille skade pa kanten alementet 8. Dette har ingen indflydelse pa udseendet og funktionen.
Dette betyder, at ethvert ansvar er udelukkea imalingsfejl, der opstar, nar kassetten indsaettes.
Bemaerk de yderligere oplysninger om betjening af dampkassetten.

Stand: 03/2021
Version: 2



74

e mt h x c .o~

1ot PN Y VY

He m
1(_A*Ah’”’e*< e ™ oc ™
2 X - - mt h x
3 "emthx C - ao

m

Stand: 03/2021
Version: 2






76

o) m

t

~—~ .

o 'Y co

T

co ™ X & x

h X

t x h ™

h” Amtt om ~ e H 1
"”‘Ottohep"t

he ™ mtt h o° v ~ot/[ha e x t

s o
* <
a o “x’ hm ¢ c o "¢ Mt
1 Yn < < 34 o« - A-4—
Ah ta y'a ecth ot m —xea b ’
LN * - < 1 £y <
- ~ ’, . ~ ’, .
A e coe h _u'ﬁ coh A:
c o - ot t h m .o t
. “ < < _
o ¢ m¢t™* * at en® t ™~ A g ’
1 w 3 —_— < * < - ok
N ™ ¥ ont te ’ A me-~
Y_P 7 A » .
h "™ c™o0e 0 e h m xT ot
< - -< 0 * £ * — -
co h - e~ t "
* *<

Stand: 03/2021
Version: 2



odfemthxmhege 0%y ~e

T * * Lad <

Ahh® "oc ™ @'Y7mtAd Ah *e*™e x t eyh o ch A Te ot ™t~

[ -

1- ~ m t Ac ~

o] ,c’\Omt ”"m"A<t'” e *et:_o"rla@o\)lw*t “ot)c*ht<<' om m A..,< é'*meo
—~ 7 r L '.~ . - . —~ LR 7 ’, ~
Omnt h t &*0 ‘{Yte< <t o] c o -me t< <a 6*e' te¢ o m t (tm<e,a$mt h e

* - ’ < < - <

, ~ m(5,8).

fo® 7 & B0y Ahe et a e T e toftam3 6 Ah xmyEoh T
ee ™ h x -

< +

<

77 Stand: 03/2021
Version: 2



78

ot CAmTm "o

—_—

&

F

“<

Trat g o,

7
Vi

*

/

m t Ac -

<

Stand: 03/2021
Version: 2



- mt Ac 7

/

VAN

P

Stand: 03/2021
Version: 2



7- m t Ac -

A
\

-~ —~a % oL g\ g ~ -~
omt mt o] gmé’alwtyg_totooc*m_eo

— ee < I ac —_—

8 ~ mt Ac ~

\

80 Stand: 03/2021
Version: 2



81

~ i m* ot R

~ ‘ae *h " h 3 e e

<

m m ~

ot

kot 5o

‘1em<*tt<*(e Am 12], © oo
e “ m c h

* <

-

‘a o’ te a™*t® “temt ™~ ~mt m =

t h x tm h @ Mt ~"a

._,-\©<;
c t “ox & C.

< T< % —_—
[0} 10’Y" Ah eﬂ (e t* (a

m t

<

X0 h
oyto™ e
-~

“ee

*

*

o]

<

~

*

ec "ot t*e o " e &
<

o xx <

mot*t* "0t ey Ot 0

c

—_— <<

* B 'heA*e”"" -

*

—_— -

a

<

~e ¢c me* =~
1 * J—

m
~—_~a ~ r o . ~~
hmm, Y

VAR S o

o]

~eo

. = <

*e ” h

* - %< <

eto’comt"otmetpe"e

a 8_&0 K
YA

ooheomt

to*" e * h
—

* *

a 1e to h~ "~

*

-~y ~ N r ’,
emya "t e Ah ox
e chcttmt "e "Ve

s

A e t efet hto t gom™ ™o & "ct*"h e ™~ t

* *

Stand: 03/2021
Version: 2

<

-~



82

EST

t P A3dlFf RdzZA2dzKA ASR
adR SIfIYdzLXG Y+ VY

Indeks

1 Pakendi sisu
2 Markused struktuuri kohta
3 Paigaldusjuhised
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Kappi pistikA
A 34x
()
S
B KruviB
Q :
KruviC
i 35x




H&®NNJ dza SR & 0 NHz] O dzdzNXR

Palunkasutage ristkruvikeerajat. Kui
W kasutate juhtmeta kruvikeerajat, kasutage
kindlasti vaikest péérdemomenti, vastasel
juhul vBivad tekkida kahjustused.
Soovitame kasutada porkmehhanismi.
O

Palun seadke kamin koos kahe inimesege
Mdningaid toetappe on lihtne lahendada
paarikaupa ja te ei ohusta kamina
kahjustamist.

Plaanige seadistust umbes 45 minutit
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ol AdIl f Rdza 2dzKA a SR
Esmalt pakkige kogu kasti sisu lahti ja kontrollige selle taielikkust.

1. samm

SRS

Sisestag&erelihendused (A) llaltoodud joonise kohaselt ettenahtud aukudé&sgiarel alustage
elemendist 6 ja pange see kilgmiste osadega (5, 8) kokku.

2. samm

Lisage element 3. Pange tahele, et tahvlite 3 ja 6 ribad kulgevad Uksteisega paralleelselt.
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Jargmises etapis pannakse kokku elemendid 4 ja 9.

N

&

//

Paigaldage esikilg 2, nagu naidatud

86

3. samm

4. samm
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Jargmises etapis keerake tagumine kate 7 kere kulge.

87

Jatkake elementidega 10 ja 11.

<

/

6. samm

>

VA

el
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7. samm

L=

A
\

Sisestage jubkokku pandud alus 1 korpusesse, nagu kirjeldatud.

88

8. samm

[7),
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Nuud kinnitage tagasein (tahvel 12), nagu kirjeldatud.

Veeaurukasseti valjaldikega tahvel on saadaval kahes versioonis, mélemal erineva suurusega
valjalBige. Valige oma veeauru kasgatks sobiv.

NUld saate veeaurukasseti hoolikalt elemendisse 1 sisestada. Tulenevalt kaminasidamiku
konstruktsioonilistest omadustest kiljele sisestatud kruvide suhtes ei saa valistada elemendi
8 serva kergeid kahjustusi. See ei mojuta optikat ja funkisiogasseti sisestamisel tekkiv
lakipuudus on seega valistatud.

Pange tahele aurukasseti kasutamist kasitlevaid taiendavaid juhiseid.
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LdzGS T Yz2ydl Odz
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Indeks
1 {FRNOlI2 Lk 1Sdal
2 .At2S8S01S 2 aiNHzl (dzNR
3 1 LdzisS 11 Y2yidl Odz
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Konektor ormaraA
34x

B =

VijakB

Q :
VijakC
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2b 1 LI2YSYS 2 &i Nzl G dzNA

LR GOGNA2SOAGS | NAOYA
W dzLR2 G NBot el @I GS 06S5S0A
YFEA Y2YSyidx 2SNJ dz
2 00 S a WA I2dNHz6 dze S Y 2
6SANIFEt21Sd
O

Molimo postavite kamin s dvije osobe. Ne
N} RyS 12N} 1S tF12 ¢
NA&]TANIGS 20GSGA0GA

Planirajte postavljanje oko 45 minuta
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oPLIzGS TI Y2yidl Odz

PrvoNJ aLJF 1 AN 2GS 1 2YLX SGyA &aF RNODIFI2 1dziaaS A

71. korak

A
SRS

v U

YSyid2Y ¢ A aLkRa2AdS 3AF al 026yAY RA2St20AY!I

2. korak

Dodajte element 3. Napominjemo da trake dasaka 3 i 6 idu paralelno jedna s drugom.
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3. korak

4. korak

o)

Montirajte prednju stranu 2 kako je prikazano.

94

A

]
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Nastavite £lementima 10 11.

5. korak

< <%

6. korak

4

at 2SRS6SY 12Nl {1dz LINAGA2GS &GNY Oy2a

e

/
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g

L21f2L1 O T
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1

{ I RI

7. korak

@S6 LINALINBYf 2Sydz oF 1 dz ™

8. korak

LINA 6 ONBGAGS

a&GNJ Oy 2a

T AR

dz GA_2Sf 2

oL 261 wM™MH
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